

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: ΑΝ ΕΙΣΤΕ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗΣ, ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΩΣ ΝΑ ΕΧΕΤΕ ΟΡΙΣΜΕΝΑ ΚΕΚΤΗΜΕΝΑ ΒΑΣΕΙ ΝΟΜΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΑΠΟ ΜΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗ. ΟΥΔΕΜΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ ΣΕ ΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΘΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΠΙΦΕΡΕΙ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΚΕΚΤΗΜΕΝΩΝ ΒΑΣΕΙ ΝΟΜΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΣΑΣ ΣΤΟ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΑΥΤΕΣ ΟΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΑΠΑΓΟΡΕΥΟΝΤΑΙ ΡΗΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ. ΑΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ Η ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ ΑΥΤΩΝ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΣΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΗ ΓΛΩΣΣΑ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΟ, Η ΑΓΓΛΙΚΗ ΈΚΔΟΣΗ ΑΥΤΩΝ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΘΑ ΥΠΕΡΙΣΧΥΕΙ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΟΠΟΥ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΝΤΙΦΑΣΗ Ή ΑΝΑΚΟΛΟΥΘΙΑ ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΈΚΔΟΣΗΣ ΚΑΙ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗΣ ΤΗΣ. ΑΝ ΑΥΤΟΙ ΟΙ ΟΡΟΙ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ ΣΕ ΕΣΑΣ ΣΕ ΓΛΩΣΣΑ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΗ ΑΠΟ ΤΑ ΑΓΓΛΙΚΑ, Η RIM ΤΟ ΠΡΑΤΤΕΙ ΑΥΤΟ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΕΥΚΟΛΙΑ.

ΟΡΟΙ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ VISUAL VOICE MAIL

Η Research In Motion Limited ή μία από τις συνδεδεμένες με αυτήν εταιρείες («RIM») με ιδιαίτερη χαρά προβαίνει στην εμπορική διάθεση χωρίς χρέωση των παρακάτω εφαρμογών λογισμικού για συσκευές χειρός (handheld):

Το λογισμικό Visual Voice Mail (το "Λογισμικό Πελάτη") είναι Λογισμικό BlackBerry Handheld που διευκολύνει τη χρήση ορισμένων Προϊόντων Χειρός στην πρόσβαση υπηρεσιών φωνητικού ταχυδρομείου που προσφέρονται από τον Παροχέα Υπηρεσιών Airtime (αερόχρονου) (η "Υπηρεσία Πρόσβασης") μέσω οπτικής διεπιφάνειας.

Η ΑΔΕΙΑ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΠΕΛΑΤΗ ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ ΣΕ ΣΑΣ ΑΠΟ ΤΗ RIM ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ ΤΥΠΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ BLACKBERRY («BBSLA»), ΟΠΩΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ. ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΑΙ Η ΑΔΕΙΑ ΧΡΗΣΗΣ BBSLA ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ ΩΣ «ΟΡΟΙ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ» ΓΙΑ ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΠΕΛΑΤΗ. Εκτός και αν ορίζεται διαφορετικά στο παρόν, όλοι οι όροι που χρησιμοποιούνται στο παρόν με κεφαλαία θα έχουν την ίδια έννοια με την έννοια των όρων με κεφαλαία στην άδεια χρήσης BBSLA.

ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΔΟΧΗ ΣΑΣ ΑΥΤΩΝ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΝΟΝΤΑΣ ΚΛΙΚ ΣΤΟ «ΑΠΟΔΕΧΟΜΑΙ» ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΠΑΡΑΚΑΤΩ, ΕΣΕΙΣ, ΑΤΟΜΙΚΑ, Ή ΑΝ ΕΙΣΤΕ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟΙ ΝΑ ΑΠΟΚΤΗΣΕΤΕ ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΠΕΛΑΤΗ ΓΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΣΑΣ Ή ΑΛΛΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ, ΠΟΥ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟΤΕ ΤΟ ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΓΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΤΟΥ ΟΠΟΙΟΥ ΕΝΕΡΓΕΙΤΕ, (ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ «ΕΣΕΙΣ») ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΟΤΙ ΔΕΣΜΕΥΕΣΤΕ ΑΠΟ ΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΠΕΛΑΤΗ.

Η ΑΔΕΙΑ ΧΡΗΣΗΣ «BBSLA» ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΤΑΙΡΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ BLACKBERRY ENTERPRISE SERVER ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΔΕΙΩΝ ΧΡΗΣΗΣ ΤΕΛΙΚΟΥ ΧΡΗΣΤΗ/ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ BLACKBERRY. Με σκοπό να εξασφαλιστεί: (α) συνέπεια μεταξύ των βασικών όρων όλου του Λογισμικού που χρησιμοποιείται ως μέρος της δικής Σας Εφαρμογής BlackBerry και (β) σαφήνεια όσον αφορά στους όρους που ισχύουν για τα διάφορα στοιχεία του Λογισμικού BlackBerry Handheld, ανεξάρτητα του τρόπου προμήθευσης του Λογισμικού BlackBerry Handheld, ΑΠΟΔΕΧΟΜΕΝΟΙ ΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΟΠΩΣ ΠΑΡΑΤΙΘΕΤΑΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ, ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΕΠΙΣΗΣ ΟΤΙ, ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΣΑΣ ΑΥΤΩΝ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ, Η ΑΔΕΙΑ ΧΡΗΣΗΣ BBSLA ΑΝΤΙΚΑΘΙΣΤΑ ΚΑΙ ΥΠΕΡΙΣΧΥΕΙ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΤΗΣ RIM ΠΟΥ ΙΣΧΥΕΙ ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΟΤΑΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΩΣ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΔΙΚΗΣ ΣΑΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ BLACKBERRY. ΕΑΝ ΔΕΝ ΕΧΕΤΕ ΑΜΕΣΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΤΗΝ ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ BBSLA, ΑΥΤΗ ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ ΣΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ WWW.BLACKBERRY.COM Ή ΜΕΣΩ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ RIM ΣΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ LEGALINFO@RIM.COM.

ΑΝ ΕΧΕΤΕ ΤΥΧΟΝ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ Ή ΑΠΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΗ RIM ΣΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ legalinfo@rim.com. ΑΝ ΔΕΝ ΕΙΣΤΕ ΈΤΟΙΜΟΙ Ή ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟΙ ΝΑ ΑΠΟΔΕΧΤΕΙΤΕ ΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ ΌΡΟΥΣ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ, ΜΗΝ ΠΡΟΒΑΙΝΕΤΕ ΣΕ ΛΉΨΗ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ Ή ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΠΕΛΑΤΗ Ή ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΥΤΟΥ, ΚΑΘΩΣ ΔΕΝ ΈΧΕΤΕ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΤΟ ΠΡΑΞΕΤΕ.

ΓΕΝΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

Το Λογισμικό Πελάτη διευκολύνει την πρόσβαση και χρήση της Υπηρεσίας Πρόσβασης από Εσάς. Η RIM διαθέτει ευχαρίστως το Λογισμικό Πελάτη σε Εσάς, αλλά μπορεί να το κάνει αυτό μόνο με τη δική Σας σαφή συνεννόηση, επιβεβαίωση και συμφωνία ότι η Υπηρεσία Πρόσβασης είναι μια Υπηρεσία Τρίτου ή και παρέχει πρόσβαση σε Περιεχόμενο Τρίτου ή και Άλλους Ιστότοπους που παρέχονται από τον Παροχέα Υπηρεσιών Airtime (αερόχρονου) ή και άλλους τρίτους, ουδείς εκ των οποίων ελέγχεται από τη RIM. Θα πρέπει να διασφαλίσετε ότι Εσείς γνωρίζετε με ποιον συναλλάσσετε και ότι Εσείς γνωρίζετε τους όρους και τις προϋποθέσεις οποιωνδήποτε ισχυουσών συμβάσεων, συμπεριλαμβανομένων, χωρίς περιορισμό, των όρων πληρωμής, των όρων ιδιωτικού απορρήτου, των ρυθμίσεων ιδιωτικού απορρήτου και των χαρακτηριστικών ασφαλείας για την προστασία των προσωπικών Σας πληροφοριών και τη διασφάλιση της προσωπικής Σας ασφάλειας. Για να χρησιμοποιήσετε το Λογισμικό Πελάτη στο Προϊόν Χειρός σας για πρόσβαση και χρήση της Υπηρεσίας Πρόσβασης: (α) πρέπει να έχετε έναν τρέχοντα και ενεργό λογαριασμό για την Υπηρεσία Πρόσβασης, ο οποίος θα διέπεται από τους όρους και προϋποθέσεις τους οποίους αποδέχεστε αναφορικά με την Υπηρεσία Πρόσβασης, (β) ο Παροχέας Υπηρεσιών Airtime (αερόχρονου) πρέπει να Σας επιτρέψει την πρόσβαση στην Υπηρεσία Πρόσβασης μέσω του Προϊόντος Χειρός και (γ) το Λογισμικό Πελάτη πρέπει να επιλεγεί για τη λειτουργία της συγκεκριμένης έκδοσης Λογισμικού BlackBerry Handheld στο Προϊόν Χειρός που έχετε.

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΓΙΑ ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΠΕΛΑΤΗ

1. Ορισμός του «Λογισμικού BlackBerry Handheld». Το Λογισμικό Πελάτη θα θεωρείται ότι περιλαμβάνεται στον ορισμό του «Λογισμικού BlackBerry Handheld» σύμφωνα με την άδεια χρήσης BBSLA.

2. Περιορισμένη υποστήριξη, καμία εγγύηση και καμία ευθύνη. Αν, διαφορετικά από ότι προβλέπεται ρητά σε αυτή η Συμφωνία, το Λογισμικό Πελάτη δεν λειτουργεί σύμφωνα με τα Εγχειρίδια εντός ενενήντα (90) ημερών μετά από την ημερομηνία που το εγκαταστήσατε στο Προϊόν Χειρός Σας, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τη RIM και η RIM θα καταβάλει κάθε εμπορικά εύλογη προσπάθεια να διορθώσει το πρόβλημα ή να Σας παράσχει μια εναλλακτική λύση (αυτή η διορθωτική ή εναλλακτική λύση μπορεί να Σας παρασχεθεί, κατά την εύλογη διακριτική ευχέρεια της RIM, με έναν από διάφορους τρόπους, συμπεριλαμβανομένων της τηλεφωνικής ή μέσω email υποστήριξης πελάτη που Σας παρασχέθηκε, σε μια γενικευμένη εμπορικά διαθέσιμη διορθωτική ενημέρωση ή έκδοση λογισμικού από τη διαδικτυακή τοποθεσία της RIM ή με οποιοδήποτε άλλο τρόπο που θα Σας προτείνει η RIM). Ωστόσο, βεβαιώνετε και συμφωνείτε ότι, λόγω της φύσης του Λογισμικού Πελάτη, η RIM δεν έχει τον έλεγχο πολλών από τις δυνατότητες και τα λειτουργικά χαρακτηριστικά του και ενδεχομένως να μη μπορεί να επιλύσει το πρόβλημα που αντιμετωπίζετε καταβάλλοντας εμπορικά εύλογες προσπάθειες ή με άλλο τρόπο. Το Λογισμικό Πελάτη παρέχεται σε Εσάς ως δωρεάν προσθήκη στο Λογισμικό BlackBerry Handheld της RIM και διευκολύνει τη χρήση Υπηρεσίας Τρίτου ή και πρόσβαση Περιεχομένου Τρίτου ή και Άλλων Ιστότοπων από Εσάς. Αναλόγως, στο βαθμό που δεν απαγορεύεται συγκεκριμένα από τη νομοθεσία της δικαιοδοσίας Σας: (α) αυτή η διάταξη αντικαθιστά ή υπερισχύει οποιασδήποτε ρητής εγγύησης για το Λογισμικό BlackBerry Handheld που παρατίθεται στην άδεια χρήσης BBSLA για το Λογισμικό Πελάτη και ορίζει την αποκλειστική Σας αποκατάσταση για οποιοδήποτε πρόβλημα που αντιμετωπίζετε με το Λογισμικό Πελάτη, (β) το Λογισμικό Πελάτη διατίθεται σε Εσάς «ΩΣ ΕΧΕΙ» και «ΩΣ ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ», (γ) ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΩΝ, ΕΞΑΙΡΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΠΕΡΙ ΕΥΘΥΝΗΣ ΠΟΥ ΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΑΔΕΙΑ ΧΡΗΣΗΣ BBSLA, Η RIM ΔΕΝ ΦΕΡΕΙ ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ, ΧΡΗΣΗ, ΑΠΟΔΟΣΗ Ή ΜΗ ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΠΕΛΑΤΗ, ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ, ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ ΤΡΙΤΟΥ Ή ΑΛΛΩΝ ΙΣΤΟΤΟΠΩΝ ΚΑΙ Η RIM ΔΕ ΘΑ ΦΕΡΕΙ ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΤΥΧΟΝ ΖΗΜΙΕΣ ΠΟΥ ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ ΑΠΟ, Ή ΣΧΕΤΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ

ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΤΡΟΠΟ ΑΠΟ ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΠΕΛΑΤΗ, ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ, ΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΤΡΙΤΟΥ Ή ΑΛΛΩΝ ΙΣΤΟΤΟΠΩΝ, ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΙΤΙΑ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕ ΤΙΣ ΕΝ ΛΟΓΩ ΖΗΜΙΕΣ ΚΑΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΕΑΝ Η RIM ΕΝΗΜΕΡΩΘΗΚΕ ΓΙΑ ΤΟ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ ΑΥΤΩΝ ΤΩΝ ΖΗΜΙΩΝ και (δ) η Υπηρεσία Πρόσβασης μπορεί να μην είναι πλέον διαθέσιμη σε Εσάς οποιαδήποτε στιγμή ή και το Λογισμικό Πελάτη μπορεί, σε οποιαδήποτε στιγμή, να παύσει να σας δίνει τη δυνατότητα πρόσβασης στην Υπηρεσία Πρόσβασης και δε θα έχετε το δικαίωμα προσφυγής κατά της RIM σε περίπτωση που συμβεί αυτό. Βεβαιώνετε και συμφωνείτε ότι η RIM θα πρέπει να προχωρήσει σε σημαντικές χρεώσεις για το Λογισμικό Πελάτη και η RIM ενδεχομένως να αδυνατεί να διαθέσει το Λογισμικό Πελάτη απουσία των εν λόγω αποποιήσεων, περιορισμών και εξαιρέσεων.

3. Καταγγελία. Χωρίς περιορισμό στα προαναφερθέντα και επιπλέον βάσει των δικαιωμάτων της BBSLA από την RIM, λόγω της φύσης του Λογισμικού Πελάτη, της Υπηρεσίας Πρόσβασης, του Περιεχομένου Τρίτου ή και Άλλων Ιστότοπων, η RIM επιφυλάσσεται του δικαιώματος, αλλά δεν έχει την υποχρέωση, να καταγγείλει την άδεια χρήσης Σας για το Λογισμικό Πελάτη σε οποιαδήποτε στιγμή, για οποιοδήποτε λόγο, χωρίς να Σας ειδοποιήσει. Ωστόσο, αν είναι εφικτό, η RIM θα καταβάλει εμπορικά εύλογες προσπάθειες για να Σας παράσχει τη σχετική ειδοποίηση καταγγελίας.

4. Αντιφάσεις. Αν κάποιος από τους όρους και προϋποθέσεις αυτού του Παραρτήματος αντιβαίνει στους όρους και προϋποθέσεις της άδειας χρήσης BBSLA ή οποιοδήποτε άλλου παραρτήματος ή τροποποίησης της άδειας χρήσης BBSLA, αυτοί οι όροι και προϋποθέσεις θα διέπουν το Λογισμικό Πελάτη στο βαθμό της ασυμφωνίας, αλλά μόνο εφόσον ισχύουν για αυτό.

Διάβασα τους Όρους Άδειας Χρήσης και είμαι έτοιμος/η και εξουσιοδοτημένος/η να αποδεχτώ την άδεια χρήσης για το Λογισμικό Πελάτη σύμφωνα με τους όρους και προϋποθέσεις που παρατίθενται σε αυτούς τους Όρους Άδειας Χρήσης.

Αποδέχομαι

Δεν αποδέχομαι